■ 2021年 12月20日(星期一)

### ◇国际要宜◇



目 17 日顺利通污水,标志着项目进入试运行阶段

新华社发(达舍尔甘地污水处理厂项目部供图)

# 伦敦进入紧急状态

综合报道,世界卫生组织 18 日表示,截至目前,89 个国家和地区报告了奥密 克戎新冠变种,社区传播 地区的病例数 1.5 至 3 天 内就翻了一番。在欧洲, 英国奥密克戎确诊病例24 小时内猛增1万例,伦敦 市长已宣布进入"重大事 件"紧急状态,法国总理卡 斯泰也警告称,奥密克戎 正在欧洲"以闪电般的速 度传播"。

#### 在欧洲"闪电"传播 伦敦进入紧急状态

到目前为止,英国是 欧洲地区奥密克戎疫情最 严重的国家,英国当局18 日通报,截至当地时间17 日晚上8时,英国的奥密 示,到明年1月,奥密克戎 克戎确诊病例达到 24968 例,较24小时前增加超过 1万例;感染奥密克戎变 种毒株的死亡病例则增至 进入"严格"封锁状态。 7例

英国卫生安全局早前 表示,除了西南部地区以 外,英国所有地区的奥密 克戎病例在不到两天内增 加了一倍,伦敦的新增病 例估计有80%以上是感染 病例数在1.5至3天内就 了奥密克戎变种毒株。

英国伦敦市长萨迪 克·汗 18 日宣布, 伦敦进 入"重大事件"紧急状态, 以协助医院应对奥密克戎 变种毒株导致的疫情迅速 蔓延情况。

告称,奥密克戎正在欧洲 有之。 "以闪电般的速度传播",

附近超市、便利店有售:

中新网12月19日电 并可能在明年年初在法国 占据主导地位。而且,法 国会对从英国入境的人实 施严格的旅行限制

> 和荷兰17日也宣布了额 外的限制措施,以遏制这 一趋势

在爱尔兰,三分之 的新病例是由这种新变种 引起的,爱尔兰总理马丁 看到的任何情况"。爱尔 兰酒店业表示,从20日开 始,酒吧、餐馆、剧院和电 影院必须在当地时间晚上 8点前关门,这将对酒店 业造成严重打击。

荷兰首相马克·吕特 毒,就像法国一样。荷兰 卫生专家表示,该国应该

#### 89个国家和地区报告变种 3天内病例就翻番?

示,截至目前,89个国家 和地区报告了奥密克戎新 冠变种,社区传播地区的 翻一番。

示,奥密克戎变种正在人 仍可以让许多人远离医 口免疫水平高的国家迅速 传播,但目前尚不清楚这 是由于该病毒逃避免疫的 能力,还是因为其固有的 法国总理卡斯泰也警 传染性增加或是两者兼而

在首次被发现后不 变种的真实信息前,仍存

久,该机构于11月26日将 奥密克戎变种列为令人担 忧的变种。目前,关于新 变种的许多信息仍然未 德国、爱尔兰共和国 知,包括它引起的疾病的

> "关于奥密克戎变种 临床严重程度的数据仍然 有限。"世卫说,"需要更 多数据来了解严重程度, 以及疫苗接种和感染后的 免疫力如何影响严重程

奥密克戎变种的疫苗功效 或有效性的可用数据仍然 有限,也没有经过同行评 审的证据。"该机构补充 说。

世卫警告说,由于病 例增加速度如此之快,某 些地方的医院可能会不堪 重负。"英国和南非的住院 人数继续上升,鉴于病例 数迅速增加,许多医疗健 保系统可能会迅速不堪重

### 世界卫生组织 18 日表 注射加强剂有助对抗新变种 仍有很多不确定性

此外,英国研究人员 分析了新冠疫苗加强剂对 奥密克戎可能产生的影 响,称它可以对重症提供 世卫在最新消息中表 约85%的保护力。加强剂

> 不过,伦敦帝国理工 学院的团队所做的模型是 基于奥密克戎有限的信 息。研究人员表示,收集 到更多这种迅速传播的新

在高度不确定性。

专家们仍在试图弄清 楚奥密克戎引发的病情到 底是温和还是严重。

疫苗能帮忙教会身体 如何对抗新冠病毒。但目 前使用的疫苗并不是为对

抗严重突变的奥密克戎变 种而设计的,这意味着它 们并不完美匹配。为了避 免这种情况,英国人被建 议注射增强剂,以建立更 高的抗体水平来对抗病

# 两种毒株夹击

### 美医疗系统或趋于崩溃

虐、奥密克戎毒株不断扩散, 美国最近一段时间的新冠肺 炎疫情多项核心指标均快速 攀升,疫情形势不容乐观。

根据美国《华盛顿邮报》 18日报道,在截至17日的7 天时间里,全美多个州和地 区的新冠肺炎住院病例数出 的确诊病例激增 现不同程度的增长。 担忧,在德尔塔和奥密克戎 两种毒株的"夹击"之下,美 国本已不堪重负的医疗系统 很可能会出现崩溃。

据统计,在截至17日的 7天时间里,全美有19个州

和地区的住院病例数出现 激增。其中,哥伦比亚特区 增长最快,达到了39%。康 涅狄格州增长了24%,新泽

巴马州和佐治亚州的增速 也都超过了10%。《华盛顿 邮报》报道称,美国东北部、 南部和中西部地区一些州 的住院病例正快速增长。 与此相对应的,是这些地区

两种毒株夹击 美医疗 系统或趋于崩溃在德尔塔 毒株持续肆虐的情况下,奥 密克戎毒株也正在不断扩 散。根据美国疾控中心的 数据,目前全美已经有45 个州和地区报告有奥密克 戎毒株感染病例。美国疾 控中心主任瓦伦斯基日前 表示,在未来几周时间,奥 密克戎毒株将成为美国占

> 主导地位的毒 株。美国乔治· 华盛顿大学医 学教授乔纳森: 莱纳认为,奥密 克戎毒株病例 的不断增多很 可能会使本已 不堪重负的美 国医疗系统趋











于崩溃。美国国家卫生研 究院院长弗朗西斯·柯林斯 也对此表达了担忧。

美国国家卫生研究院院 长 弗朗西斯·柯林斯:很明 显的是,奥密克戎毒株具有 高度传染性。每2天到4天, 感染它的人数就能翻倍。当 然问题是,在这种情况下,美 国很可能每天会有数十万例 新增确诊病例,甚至每天会 有100万例奥密克戎毒株感 染病例。届时,大量病患会 涌入医院,而医院已经因德 尔塔毒株不堪重负了,特别 是在北部地区。

来源:央视网

